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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA do  

Colegiado do PROFNIT no Ponto Focal UFBA 

 

HORA E DATA: 13h00 (treze horas e zero minutos) de segunda-feira, dia 22 de agosto de 2016 

LOCAL: Sala 218, Instituto de Química, Ondina, UFBA 

 

Quorum: 6 de 8 

Samira Abdallah Hanna Docente Titular Presente 
Cristina M. Quintella Docente Titular Presente 
Angela Machado Rocha Docente Titular Presente 
Bethania de Araujo Almeida Docente Titular Presente 
Jose Claudio Rocha Docente Titular Não esteve presente 
Maria Clara Barretto de Freitas 
Melro Braghiroli 

Docente Titular Não esteve presente 

Hugo Saba Pereira Cardoso Docente Suplente Não esteve presente 
Rita de Cássia Alpoim Lapinto 
Batista 

Técnico-
Administrativo 

Titular Presente 

Silvana Sandes Tosta 
Técnico-
Administrativo 

Suplente Presente 

Fábio Araújo N. Teixeira Discente Titular Presente 
Luiz Carlos Oliveira dos Santos Discente Suplente Presente 

Presentes com voz 

Sandra Regina de Moraes Nascimento Apoio de secretaria 
Paula Jamile Rocha Discente 

Pauta Aprovada: 

Expediente; 

1. Andamento didático e pedagógico da Turma da Seleção PROFNIT 2016; 

2. Semestre 2016.2: matrículas, alunos especiais, horários e distribuição docente;  

3. Credenciamento e recredenciamento do corpo docente - CHAMADA PROFNIT 02/2016 

4. Seleção 2017 (vagas, semestres, cronogramas, disciplinas e outros) 

5. O que ocorrer. 

Aprovação da Ata da presente reunião.  

Expediente 
Foram dadas as boas vindas aos representantes discentes, cujos nomes foram informados por 
ofício que vai anexo a esta Ata. 

1. Andamento didático e pedagógico da Turma da Seleção PROFNIT 2016; 
CONCEITOS E APLICAÇÕES DE PROPRIEDADE INTELECTUAL (PI) 

A Responsável Institucional da disciplina obrigatória de PI informou que só falta a Aula 11 
de softwares de gestão de NITs que deverá ser ministrada por um especialista a ser 
designado pela Coordenação Acadêmica Nacional da disciplina de PI. Informou ainda que 
estão em andamento as atividades complementares.  
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Os docentes consideraram que as atividades didático pedagógicas estão adequadas e de alta 
qualidade e que se torna realmente importante que estejam presentes como alunos mais 
membros das organizações da tripla hélice atuantes na Bahia. 

Os representantes estudantis manifestaram que superou a sua expectativa e que não 
esperavam aprender tanto em tão pouco tempo e que a disciplina motivou ainda mais a 
aprender. 

A representante dos servidores técnico-administrativos manifestou a sua grata surpresa com 
o nível dos alunos da Turma 2016, e considerou que seria muito importante que os demais 
técnicos participassem das aulas. O plenário considerou que a disciplina atendeu e excedeu 
as expectativas dos docentes e dos discentes. 

CONCEITOS E APLICAÇÕES DE TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA (TT) 

A Responsável Institucional informou que será necessário avisar os alunos para que façam 
seus emails UFBA e VPN para acessar bases de dados contratadas pela CAPES e pela 
UFBA, ficando Sandra encarregada de enviar a informação aos alunos. 

O cronograma das aulas modulares é: 

 QUIC20 - Prospecção Tecnológica (Prosp) 
Coordenadora na CAI: Ângela Rocha 
Docentes responsáveis por lançar as informações nos Sistema Acadêmico da UFBA: Ângela Rocha e Cristina 
Quintella 
Coordenadores Nacionais: Ricardo Rodrigues e Sílvia Uchoa 

 

Aula Conteúdo programático Professores 
Fim de 
semana 

1 Introdução 
Bethânia e Cristina e  
Ângela 26/ago 

2 Classificação dos métodos e Etapas da Prospecção Tecnológica  Ângela 27/ago 
3 Métodos de Prospecção tecnológica   Ângela 27/ago 
4 Prospecção tecnológica por meio de patentes  Cristina 27/ago 
5 Estratégia de busca e bases de dados  Ângela 02/set 
6 Ferramentas para tratamento dos dados  Cristina 03/set 
7 Softwares de prospecção tecnológica  Ângela e Cristina 03 /set 
8 Roadmap Tecnológico  Cristina 03/set 

9 
A importância da prospecção tecnológica em setores intensivos 
em PD&I 

 Betânia 
09/set 

10 Maturidade Tecnológica Cristina, José Claudio 10/set 
11 Atividade 1 Cristina, José Claudio 10/set 
12 Atividade 2  Ângela 09 e 10/set 
13 Atividade 3  Ângela 26 e 27/ago 
14 Atividade 4  Ângela 02 e 03/set 
15 Atividade 5  Ângela Feriado 
16 Atividade 6  Ângela Avaliação 
17 Atividade 7  Ângela Prova 

 

2. Semestre 2016.2: matrículas, alunos especiais, horários e distribuição docente 
Ficou decidido fazer para 2016.2 a seleção e matrícula de 25 (vinte e cinco) alunos 
especiais, devendo para isso serem seguidas as normas e o calendário da UFBA. 
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Foi decidido constituir uma Comissão para elaborar a proposta de Edital de Alunos 
Especiais a ser apreciada pelo Colegiado da CAI do Ponto Focal UFBA, com os seguintes 
componentes: Membro docente e Vice-Coordenadora da CAI-UFBA Prof. Samira Hanna, 
Membro servidor técnico-administrativo da CAI-UFBA e membro discente da CAI-UFBA 
Luiz Carlos Oliveira dos Santos. 

Foi decidido que as vagas para outros Colegiados da UFBA serão abertas sob demanda. 

Foi decidido que as disciplinas serão ministradas em estrutura modular nas sextas feiras e 
nos sábados. 

A distribuição docente será realizada após as oficinas pedagógicas das disciplinas ou em 
reunião futura. 

3. Credenciamento e recredenciamento do corpo docente conforme CHAMADA 
PROFNIT 02/2016 
Ficou decidido por unanimidade que, no presente edital, as propostas que foram recebidas 
até à reunião de avaliação da CAN serão enviadas como pleitos do Ponto Focal UFBA. 

4. Seleção 2017 (vagas, semestres, cronogramas, disciplinas e outros) 
Foi decidido propor um cronograma acelerado de Seleção PROFNIT 2017 de modo a que os 
alunos se matriculem ainda no semestre UFBA 2016.2. 

Os demais itens não foram ainda apreciados por haver ainda necessidade de mais 
informações da CAN. 

5. O que ocorrer 
O representante discente Fábio Teixeira informou que a interação entre discentes e docentes 
do PROFNIT ensejou o nascimento de uma proposta conjunta que está sendo elaborada 
visando aumentar o acesso a serviços tecnológicos no estado da Bahia. 

Às 16h18min, tendo coberto toda a ordem do dia, foi encerrada a reunião. 

A Ata foi lavrada durante a reunião e aprovada por unanimidade dos presentes.  

Por ser verdade assinamos. 

Samira Abdallah Hanna 
 

Cristina M. Quintella 
 

Angela Machado Rocha 
 

Bethania de Araujo Almeida 
 

Hugo Saba Pereira Cardoso 
 

Rita de Cássia Alpoim Lapinto Batista 
 

Silvana Sandes Tosta 
 

Fábio Araújo N. Teixeira 
 

Luiz Carlos Oliveira dos Santos 
 

 

Original assinado e depositado no PROFNIT 
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